

露天加油,保供路上的“奔跑者”

交通执法 “夏季风暴”行动 圆满收官

本报讯(记者王伟 通讯员赵春燕 摄影报道)为进一步净化交通运输市场环境,8月31日,淮南市交通执法支队开展为期两个月的道路货物运输行业专项整治暨整治交通运输市场突出违法违规行为“夏季风暴”行动圆满收官。

行动期间,市交通执法支队坚持联合执法常态化,聚焦“两客一危”车辆、货车超限超载、出租汽车等重点车辆,围绕重点路段、重点区域、重点部位,严查交通运输市场突出违法违规行为。并主动对接交警部门定期开展联合执法行动,积极配合公安交警、城管等部门做好城区低速三、四轮车交通安全整治联合执法行动。同时强化区域执法联动,组织各执法大队联合毗邻市县区交通执法大队、高速公路大队、高速交警大队,严查严处非法客运、班线客车违规经营等违法违规行为。

行动中,市交通执法支队精心部署,结合夏季风暴行动,分别开展淮南市治理货物运输车辆超限超载联合执法专项整治行动、严厉打击“百吨王”超载货车联合整治行动;加大安全生产执法力度,相继开展道路运输企业安全生产集中整顿百日攻坚行动、道路普通货物运输安全生产专项整治行动,严厉查处道路运输行业安全生产的各类违法违规行为;有效运用科技手段,科学调配执法力量,对出租车、货运车辆等突出违法违规行为实施精准执法;积极营造社会氛围,利用“交通执法为民服务台”“淮南交通执法”微信公众号等载体对交通运输违法行为进行公开曝光,接受社会监督,并发布交通运输执法曝光台1期;扎实做好投诉举报案件办理,坚持一事一办理,即报即查、即接即办、及时反馈办理结果,有效化解各类矛盾纠纷。

截至行动结束,市交通执法支队累计开展联合执法149次,区域联动执法32次。累计查扣非法营运车辆23辆,非法货运车辆10辆。查处超限超载车辆529辆,其中严重超限超载4辆。查处非法改装货运车辆4辆、危险货物运输违法违规行为11起、货车其他违法违规行为191起、客车违法违规行为37起、出租汽车违法违规行为316起、道路运输企业车辆使用卫星装置不能保持在线56起、涉路安全违法违规行为2起、工程质量安全方面问题和缺陷91起、机动车维修和机动车驾驶员培训业户未备案违法违规行为3起,水上违法违规行为473起,交通环保方面违法违规行为250起。



本报讯(通讯员葛如俊 摄影报道)8月伊始,中石化淮南寿县新桥加能站进行为期一个月的升级改造,由于站内过往车辆较多,为了缓解改造给客户带来的不便,降低客户流失率,员工主动请求市公司在站内安装了一台临时撬装加油机,自此,新桥加能站员工开启了24小时露天加油模式。

加能站改造初期,为了吸引客户,员工轮流站在进站口用喇叭筒喊话的方式引导车辆进站加油。“师傅,加油站正在改造,给您带来不便了,请多担待!”然而,很多客户看到正在改造的油站,多是停顿一下,就驱车离开了。

即便是这样,员工依旧没有气馁,大家轮番上阵,24小时营业,在进站口和加油机间来回跑动,争取能多加一辆车,多留住一位顾客。

炎热的太阳下,浑身晒得发红,身上的工服湿了干,干了又湿,可新桥站的员工们从未有一句怨言,他们顶着烈日,引车、加油、送车出站……从未有一丝懈怠,晶莹的汗水里诠释着一名普通石化员工对岗位的忠诚与热爱。

工作再艰苦,服务不能降。新桥加能站员工依旧严守加油“六步法”,他们用最质朴的行动,赢得过往客户一致认可。新桥站经理赵星说:“只要能多加一升油,让加油的客户不跑空,再苦再累都值得。”

这个夏天,在中石化淮南寿县新桥加能站里,露天撬装机、集装箱和红色的工装形成了一道亮丽的风景线,娓娓讲述着淮南石油人“保供服务”的动人故事,他们努力奋斗的模样,闪闪发光。

淮河能源洛河发电公司“迎亚运 展风采”职工篮球赛,经过多日鏖战,于9月1日下午圆满结束。发电部一队、机关联队、燃料质检部队分别获得冠亚军,精神文明奖杯被发电部二队捧走。

本报通讯员 傅岱海 摄



师生观影 共赴反诈之约

本报讯(通讯员丁成龙 摄影报道)为进一步提升广大师生知诈、识诈、防诈、反诈意识,营造“人人识诈、全民防诈”的浓厚氛围,近日,安徽理工大学电气与信息工程学院联合山南新区公安分局开展“观影‘孤注一掷’ 反诈全力以赴”主题教育团日活动。

放映前,王远警官现场为师生发放了反诈宣传手册,并以案说法,讲解了常见的诈骗手段、套路、典型案例及相关预防措施,并告诫师生:日常中要做到不轻信、不透露、不转账、不参与、护隐私、抵诱惑,不给犯罪分子可乘之机。

影片《孤注一掷》取材自上万起真实诈骗案例,揭秘了境外网络诈骗全产业链内幕,具有深刻的现实意义。放映过程中,同学们纷纷被血淋淋的电诈真相和跌宕起伏的剧情吸引,片尾原型人物的现身讲述,令人触目惊心,不少观影者感同身受、潸然泪下。

安理大电信学院创新宣传教育形式,将反诈电影与反诈宣传深度融合,下一步,该学院将依托警校共建反诈基地,继续加强反诈宣传工作,共筑防范电信网络诈骗“防火墙”。



集中观影 共筑反诈防线

本报讯(记者尚家起 通讯员王志文)为持续深入推进反诈宣传工作,有效提升员工自我防范意识,近日,工商银行淮南分行工会组织员工集中观看反诈题材电影《孤注一掷》,机关本部及城区各网点共计383人参加了观影活动。

集中观影前,淮南工行联合人行淮南中心支行、

市反诈中心、团市委等单位在影院大厅开展反诈宣传。本次观影活动,让大家更深刻地认识到网络诈骗给社会和家庭带来的危害,提升了广大员工的安全防范意识,增强了自我防范能力。下一步,工商银行淮南分行将继续以实际行动践行社会责任,在提供优质金融服务的同时,持续深入做好反诈宣传工作。

